

安徽福彩公益助学在行动

滁州市2016年福彩公益助学350人

金风送爽、稻花飘香。经过近两个月的前期准备和活动开展,8月26日,滁州市2016年“福彩助你上大学”公益活动捐赠仪式在滁州市政务新区办公楼隆重举行。会议由滁州市民政局局长范新玉主持,滁州市政府副市长陆峰、滁州市福彩中心主任及学生代表分别进行了发言,市人大副主任王图强、市政协副主席高潮为学生代表发放资助牌,并与学生代表合影留念。至此,2016年滁州市福彩助学活动圆满完成。

据不完全统计,今年滁州市福彩助学由省、市、县三级民政及福彩机构共出资105万元,资助贫困学子350人,其中省级20人,市级60人,县级270人。资助总人数和总资助金额创新高。

另据介绍,滁州市福彩助学活动自2006年开始,滁州市各级福彩机构累计投入福彩公益资金近400余万元,资助贫困学子1700余人,“福彩助你上大学”活动已成为滁州市福彩公益活动的品牌。

芜湖17名贫困学子获省级福彩资助

8月29日下午,芜湖市福彩中心在会议室举行“安徽福彩圆梦大学”助学金发放仪式。芜湖市民政局福利科科长

长邹培义、芜湖福彩副主任宁杰、受助学生和家,以及媒体记者参加发放仪式。17名低保贫困家庭大学新生,每人获得5000元助学金,共计85000元。

在新的学年到来之际,又一批优秀学子满载着父母、师长的殷殷嘱托,奔向全国各地的高等学府。希望这笔助学金能帮助这些优秀学子顺利入学,解决他们的燃眉之急,助力他们的大学之路。

淮北发放省级福彩助学款

8月26日下午,淮北市福彩中心工作人员在孟山路中福在线销售大厅,向10位受资助的大学新生,每人发放了“安徽福彩圆梦大学”省级助学金5000元,共计5万元。此次发放福彩助学金来自安徽福彩公益资金,受助的10名学子是淮北福彩通过筛选,确定出来的10名今年考上大学的低保贫困家庭学生。

铜陵省级福彩助学金圆满发放

8月26日下午,铜陵市福彩中心向符合省级福彩助学条件的8名贫困大学生,每人发放5000元的福彩助学金。今年,根据安徽省福彩中心《关于开展“安徽福彩圆梦大学”公益活动的通知》(皖彩函[2016]34号)文件部署,给予铜陵市8个资助贫困大学生的名

额。铜陵福彩通过市教育局走进校园,利用展板和横幅开展活动宣传,并利用报纸、广播、微信公众平台等媒体进行社会征集。活动中,市中心对报名者资料进行初审,后将全部报名者资料报请市居民经济状况核对中心进行复核,最后报送省福彩中心审批并向社会公示后,确定了8名省级福彩资助对象,给予每人一次性发放5000元福彩助学金。

宣城今年发放13.9万福彩助学金

8月26日上午,宣城市福彩中心在中福在线拱极路销售厅门前举办了一个简单而庄重的省级福彩公益助学金发放仪式,宣城市福彩中心陆宣祁主任、张海军副主任等现场为5名受助学生代表,每人发放了5000元的助学金。

另据介绍,今年福彩助学活动在宣城市共向50名贫困家庭学生发放爱心款13.9万元,其中13名学子得到省福彩中心资助,每人获得5000元助学金,37名学子各得到市福彩中心资助的2000元助学金。多年来,宣城市福彩中心秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,始终坚持帮助寒门学子实现大学梦,现如今“福彩圆梦大学”已是当地品牌公益活动。

皖福



中奖故事

去年错过一等奖 今年喜迎881万

8月份,泉州彩民连中三元!继8月18日中2注单注奖金高达841万元的双色球超值一等奖后,8月25日开奖的双色球第2016099期,泉州彩民再次收获1注单注奖金高达881万元的超值一等奖,大奖花落南安市金淘镇下墟街农行对面的福彩35058710投注站。

福彩35058710投注站销售员小傅得知中奖的消息是在开奖当天晚上的10点多。

“太兴奋了,你知道吗?我的第一反应是赶紧回到店里看下,因为每天都有很多彩民购买的双色球是放在销售柜台的抽屉里,万一是里面的彩票中大奖,放在那可不放心。”小傅的第一反应是兴奋,回忆起来是满满的高兴,当晚她就一张张地对着彩票,看看这个大奖是不是寄买的彩民中的。

小傅指着墙上的一张纸说,其实这次的双色球大奖是来迟了,她的站点在去年12月就该中1注双色球一等奖了,这是怎么回事呢?

原来,小傅的站点有一名彩民长期守号购买2注双色球号码,期期不落她坚持买了3年。去年12月20日,这名彩民由于生病住院了,没能到站点买彩票,没想到当晚开奖的双色球第2015149期的号码与他的其中1注号码一模一样。“太遗憾了!”小傅说,为此,她特意做了一张主题为“守号好几年,一期忘记打,一等奖直接开出来,530万不翼而飞”的传单,图文并茂地提醒守号的彩民切勿走空。这样一来,就有很多守号的彩民将彩票和买票的钱寄在小傅那,每期小傅将彩票打出来后,都将彩票拍照通过微信或QQ传给彩民。

说起自己站点的历史,小傅不无自豪地娓娓道来,她的站点在2009年站点开业不久就中出刮刮乐2元面值的“美梦成真”1注8万元一等奖、次年中出双色球1注19万元二等奖、2012年中出刮刮乐5元面值的“发奖金”1注12万元一等奖、2014年中出双色球1注49万元二等奖、2015年错失双色球1注一等奖,现在得偿所愿中出双色球1注881万元的超值一等奖。她相信今后自己的站点会更旺,中出更多更大的奖!

钟才

3D一周出号大解盘

形态重点关注“大大大”“奇奇奇”

和值方面:上周(2016234期~2016240期,下同),依次开出6点、14点、18点、9点、10点、11点、15点,总点数83,平均值12。目前,遗漏稍长的有:12遗漏76期,13遗漏29期。近期出号偏少的有:14、10点。综合考虑,推荐和值14、10、12、13点。(上周荐中和值10)

形态方面:1)大小:上周依次开出:小小小、大大小、大大小、小小小、小小小、大大小、大大小。大小号比例为10:11。目前,遗漏稍长的有“大大大”,遗漏19期,“小小小”遗漏27期。近期

出号偏少的有:大大大、大小大,综合推荐大大大、大小大。2)奇偶:上周依次开出:偶偶偶、奇奇偶、偶奇奇、奇奇奇、偶奇奇、奇偶偶、偶偶奇。奇偶比例为11:10。目前遗漏稍长的有:“奇偶奇”遗漏20期。近期出号偏少的有“奇奇奇”“偶偶偶”。综合来看,推荐“奇奇奇”“偶偶偶”。(上周荐中偶偶偶)

012路方面:上周依次开出012路为:201、221、201、201、001、200、021,“012路”比例为8:6:7。近期出号偏少的有120路,遗漏58期;022路,遗漏96

期;010路,遗漏45期。综合推荐120、022、010路。(上周荐中021、221路)

组选六复式方面:组选六4码复式“1258”遗漏167期,“4567”遗漏179期,推荐;组选六5码复式“01258”遗漏101期,“24567”遗漏96期,推荐;组选六6码复式“124567”遗漏64期,“013468”遗漏21期,推荐。(上周5码、6码组六荐中204、560)

本周重点关注:和值:10点、14点;形态:“大大大”“奇奇奇”;组选复式:1258、01258、124567。 蓝星

25选5一周解析

本周防小号开出4枚

上周25选5玩法(2016234期~2016240期),共中出头奖4注分别为16239期1注,单注资金14459元;16240期3注,单注资金2000元。上周开出二等奖169注,单注奖金100元;三等奖共中出2286注,目前奖池奖金0元。

大小号方面(14~25为大号):上周2大3小开出2期,3大2小开出3期,1大4小开出2期。大小比例为15:20。上周出号正如本栏预期,小号开出2期4码,占得较大优势,结合近期出号情况分析,本周小号仍是关注重点,防开4枚。

奇偶方面:上周2奇3偶开出4期,3奇2偶开出3期,7奇偶比为17:18。上周奇偶出号势均力敌,不分伯仲。本栏预测未能实现。考虑到奇偶出号的争夺趋势以及近期可动出现的动荡状态,本周一奇偶出号可能会出现两极分化,

即开出4偶和4奇形态的争夺模式。彩民朋友可根据出号情况分析择机而动,选择4偶和4奇形态进行投注。

012路方面:上周分别开出0路12枚,1路12枚,2路11枚。上周012路号码开出数量均匀,本栏预测0路开出3至4枚,实现了两期。结合前一段时间出号情况分析,考虑到2路过势,且密集开出3至4码,本周仍要关注0路表现,防止开出3至4枚。

跨度方面:上周本栏推荐重点防范18、16、20跨的开出,全部实现。整体跨度出号情况正趋于平稳,近期要关注奇偶跨度的交替现身。综合分析,可重点看好20、19、17跨的开出。龙头看好02、03。

本周推荐:02、03、06、09、14、16、17、18、20、23、24、25。 蓝星



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!